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Освітня програма дистанційного курсу 

 «Технологія розвитку критичного мислення у сучасному  
освітньому середовищі» 

 
Автор Черниш Олена Степанівна, психолог, керівник ГО «Центр сучасної психології 

«Міррада». 
Зміст програми 
дистанційного 
курсу 

Під час опанування навчального курсу слухач зможе ознайомитися з 
технологією розвитку критичного мислення в умовах сучасного освітнього 
середовища; визначити можливості для використання стратегій роботи з 
розвитку критичного мислення на уроці, розвинути здатність створювати 
необхідні умови для розвитку критичного мислення в учнів на різних вікових 
етапах, підвищити власну ефективність, вміння здобувати інформацію з різних 
джерел; систематизувати, аналізувати і узагальнювати її; приймати ефективні 
рішення та оцінювати їх продуктивність. 

Обсяг програми  Тривалість дистанційного курсу складає 30 академічних годин, що дорівнює 1 
кредиту ЄКТС. 

Рівень програми Підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів загальної середньої 
освіти, державних службовців, претендентів на вступ на державну службу. 

Форма і місце 
проведення 
навчання за 
програмою  

Навчальні заняття за програмою курсу проходять у дистанційному форматі – 
засобами лекційного викладу матеріалу, практичних занять і тестів. 
Програма курсу реалізується через дистанційний етап на платформі 
https://vseosvita.ua. Навчання може відбуватись з будь-якого пристрою (гаджету) 
у зручний для слухача час.  

Цільова аудиторія Цільовою аудиторією програми дистанційного курсу є педагогічні працівники 
закладів загальної середньої освіти, закладів дошкільної та позашкільної освіти. 

Система 
оцінювання 

Результати навчання за програмою дистанційного курсу оцінюються як 
зараховано/не зараховано через виконання тестування. Отримання сертифікату 
за успішне проходження програми дистанційного курсу. 

Програмні результати навчання 
- розвиток стійкої пізнавальної мотивації в учнів; 
- формування навичок пошукової активності учнів, здатності приймати самостійні рішення та 
готовності нести за них відповідальність; 
- створення безпечного ефективного освітнього середовища; 
- сформовані вміння й навички критичного мислення, креативності, прагнення до саморозвитку і 
професійного самовдосконалення в учасників. 

 


